

Mihaelov list

12 leto XXII
2013
številka 12



»Danes se vam je v Davidovem mestu rodil Odrašenik, ki je Mesija, Gospod. To vam bo v znamenje: našli boste dete, povito in položeno v jaslji.« (Lk 2, 11–12)



VOŠČILO

Različni so poskusi prižiganja svetlobe in luči v naše vsakdanje življenje. Čarobna je decembrska osvetlitev ulic in mest. Toda ta svetloba nas pušča na površju. Znamenje božiča je dete, povito in položeno v jaslji. Brez Jezusa ni božiča.

In Jezus se rodi v hlevu, zato je položen v jaslji. Bog se ne rodi na svet v idealnih razmerah, ampak prihaja v nemogoče okoliščine. Zato prihaja tudi danes. Danes, v času nemogočih razmer finančne in moralne krize. Rojeva se za vsakega človeka. Naj to znamenje ne gre mimo nas, ampak naj nas nagovori, da bi se odprli lepoti Boga med nami, ga prejemali po Božji besedi in zakramentih ter ga prinašali v ta čas s svojim življenjem.

Veliko blagoslova v teh prazničnih dneh vam želimo, v novem letu pa miru, veselja in Božje bližine

vaši duhovniki Tone Štrukelj,
Štefan Babič in Janez Avsenik

ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9

1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih

med 17⁰⁰ in 19⁰⁰

zimski čas: ob torkih

med 16³⁰ in 18⁰⁰

telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Naš utrip

Učlovečeni Bog Jezus

Kristus, njegova

sveta mati Marija

in sveti Jožef naj na

nas in na vse naše

družine nenehno

razlivajo svoj

usmiljeni blagoslov.

(Stanko Janežič)

NA PRAGU NOVEGA LETA

Gospod, ko leto gre h koncu,
se k tebi obračam z vsem srcem,
z vso dušo.

Ti si mi naklonil vse ure življenja,
ti si me obdarjal, me modro usmerjal,
čeprav nisem opazil, da si bil vedno pri meni.

Pred tebe prinašam svoje uspehe in neuspehe,
vse lepo in vse težko,
vso polnost in praznino,
vse iskanje in spoznanje,
vse, kar imam in česar nimam, kar sem...
Na vse, kar sem delal, se ljubeče ozri.
Polovično dopolni, kar je narobe, prav obrni.
Kar je trdo, omehčaj in za vse odpuščanje mi daj.

Tvoje obilno usmiljenje naj objame vse uboge.
Vse nas varno vodi v svoj večni objem,
kjer boš ozdravil vse rane iz naših bridkih ur,
kjer boš umiril naša srca in obrisal vse solze,
kjer ti bomo peli hvalo za dar našega življenja.
Molitev redemptoristov

DRAGI NAŠI PROSILCI IN DRAGI DOBROTNIKI,

želimo, da bi se betlehemske sporočilo
Božje dobrote in miru po vsakem izmed nas
uresničevalo vse dni novega leta.

ZAHVALA

Ob smrti Ilije Špeharja je za Župnijsko
karitas darovala Pavla
Orel z družino. Iskrena
hvala!

TEČAJ O NEGI BOLNIKA

Ponovno obveščamo, da bomo v januarju
začeli s tečajem o negi bolnika na domu. Tečaj bo
potekal ob petkih od 17 h do 20 h v Mihaelovem
domu. Prvič se bomo srečali 24.1. 2014. Prijavite
se lahko v prostorih Župnijske karitas ob torkih
od 16.30 h do 18 h ali pokličete na telefonsko
številko 031 294 933 (Jerca). Voditeljica tečaja bo
gospa Anica Sečnik. Lepo povabljeni!

Sodelavci Župnijske karitas

VREDNO PREJEMANJE SV. OBHAJILA

V zadnjem času se je razbohotila slaba navada,
da nekateri pristopajo k sv. obhajilu, ne da
bi vsaj enkrat v letu v velikonočnem času prejeli
tudi zakrament odpuščanja grehov – sv. spoved.
Ponekod se dogaja, da želijo k sv. obhajilu
pristopiti kristjani, ki živijo v neurejenih
moralnih razmerah ali v izvenzakonski
skupnosti. Res, ne moremo vplivati na javno
mnenje o izvenzakonskih skupnosti in
podobnem. Cerkev pa ima kljub temu že dolgo
svoj nauk in naj zato o tem napišemo nekaj več.

Kaj pravi Katekizem katoliške Cerkve (KKC)

Dejstvo je, da brez sv. evharistije (sv. maše
in obhajila) ni zveličanja, ni posvečevanja, ni
Cerkve, ni spomina na Kristusa, ni Kristusa
v zgodovini. Liturgična oblika sv. maše
(bogoslužje) je nujni izraz Jezusove zapovedi
»to delajte v moj spomin«. Evharistija prehaja
v obhajilo že v Jezusovih besedah »vzemite in

jejte«. Obhajilo je logični
in nujni korak sv. maše.
Ko smo prejeli obhajilo,

Karitas 

ni ničesar več, kar bi še lahko naredili. Zato gremo kmalu po tem od sv. maše domov.

Naj omenimo samo nekatere člene KKC o tem:

- 1384: kdor ne prejema obhajila, nima življenja v sebi
1385: s smrtnim grehom ne smemo k obhajilu (prim. 1Kor 11,27–29)
1386: obudi kesanje in zavest nevrednosti pred vsakim obhajilom
1387: evharistični post
1388: vsakič, ko si pri maši, pojdi k obhajilu
1389: bodi ob nedeljah in praznikih pobožno pri sv. maši, spovej se vsaj 1x v letu in v velikonočnem času prejmi Sv. rešnje telo
1391: poveča zedinjenje s Kristusom
1392: prava hrana za dušo in telo
1393: nas varuje greha
1394: zbrisuje male grehe
1395: varuje prihodnjih smrtnih grehov
1396: gradi Cerkev
1397: budi ljubezen do ubogih
1398–1400: ločeni in ponovno civilno poročeni kristjani ne smejo h katoliškemu obhajilu
1401: dovoljene izjeme

Apostol Pavel pravi: »*Kdor bo torej nevredno jedel ta kruh in pil ta Gospodov kelih, se bo pregrešil nad Gospodovim telesom in krvjo.*« (1Kor 11, 27)

Praktični povzetek nauka:

- Za vredni prejem obhajila je potrebno troje:
- biti v stanju posvečujoče milosti,
 - verovati, da je obhajilo Jezusovo telo in kri,
 - biti eno uro pred obhajilom tešč.

KKC iz leta 1993 ne uvaja nobenih novosti.

Običajni smrtni grehi ljudi, ki občasno pridejo v cerkev zaradi pogreba, prvega sv. obhajila in birme, so:

- zavestno in prostovoljno opuščanje nedeljske sv. maše,
- izvenzakonska skupnost in druge oblike prešuštvovanja, ki so splošno znane (ločeni in ponovno civilno poročeni),
- opuščanje dobrotelčnosti,
- splav, zagovarjanje splava ipd.

Glede teh grehov je potrebna spoved, preden pristopimo k sv. obhajilu.

MOHORJEVE KNJIGE

Ze večkrat smo oznanili, da so prišle nove Mohorjeve knjige z letnico 2014. Naročniki jih lahko dobite v župnijski pisarni. Pred nami pa so že prednaročila za novo REDNO ZBIRKO 2015, ki izide novembra 2014. V darilnem kompletu bodo te knjige:

- *Jože Urbanija: ANTONIJA, OSTANI V KOMPOSTELI* (Slovenske večernice)
- *Lovro Šturm, ur.: DOMAČI PRAVNIK* (Daje koristne nasvete za pravne probleme, ki jih lahko rešimo sami, in svetuje, kdaj se je treba obrniti na odvetnika in kako z njim sodelovati.)
- *Giovannino Guareschi: DON CAMILLO IN PEPPONE*, 2. knjiga (Anekdote in doživetja prijateljev, komunista in duhovnika so branje za razvedrilo in dobro voljo.)
- *Frank in Ernestine Gilbreth: URNE LEPOTICE* (Za mladino od 10. leta)
- **Mohorjev KOLEDAR 2015 – ZBORNİK** s slikovnim koledarjem

Komplet petih knjig z mesečnim slikovnim koledarjem po prednaročniški ceni: **45 EUR**, redna cena: **65 EUR**. Vrednost vseh posameznih knjig in koledarja je več kot 85 EUR. Prednaročniške cene veljajo do **februarja 2014**.

MOLITVE PO OSEBNEM NAMENU

V adventu smo začeli vsak večer pred sv. mašo za molitvijo rožnega venca po osebem namenu prosilcev. Ponovno vabimo vse, da pišete prošnje za molitve za kogar koli, ki se je znašel v stiski. Lahko prosite zase ali svoje bližnje, sosedo, prijatelje ali kogar koli, za katerega veste, da je potreben Božje pomoči. Verujemo namreč, da Jezus naše prošnje in molitve tudi usliši tako, kakor je za nas najbolj prav. Napisane prošnje oddajte v košarico pri misijonskem križu in naslednji dan bomo že molili po tem namenu.

Naj omenim le nekaj namenov molitve:

- ☼ Za vero in blagoslov v sinovi družini.
- ☼ Za prijatelja in njegovo ženo, da bi dobila delo in redno plačo.
- ☼ Za nečakinjo, da bi dobila prvo zaposlitev in pošteno plačilo.
- ☼ Mariji za mlado družino, da se ne bi ločila in bi ostala zvesta Mariji in Cerkvi.
- ☼ Za zdravlje in moč mlade mamice.

- ❁ Za prijateljico, da bi ji prenehale bolečine, da bi dobro prenašala kemoterapijo in se pozdravila.
- ❁ Da bi se veselil daru svojega življenja.
- ❁ Mariji za hčerki, da bi imeli bistre misli in zbranost za vse obveznosti skozi šolsko leto.
- ❁ Za zdravje starih staršev.
- ❁ Za prijateljico nečakinjo, da bi ohranila življenje.
- ❁ Za srečno hčerkino operacijo in blagoslov medicinske ekipe pri njihovem delu.
- ❁ Za moža, ker je ostal brez službe.
- ❁ Za dušno zdravje ter moč za vsakdanje opravke in skrb družine.

Seveda pa lahko napišete tudi vašo zahvalo za uslišano prošnjo in Božjo pomoč. Misijonski križ je pri stranskem vhodu v cerkev.

DOGODKI PRED NAMI BOŽIČNE VEROUČNE POČITNICE

Redni verouk v letu 2014 se začne v torek, 7. januarja. **Seveda pa so otroci skupaj s starši na praznične dni lepo povabljeni k sv. mašam, blagoslovu otrok, koledniški dejavnosti, koncertom in drugemu. Zato boste toliko raje prebrali kaj o dogodkih, o katerih pišemo v nadaljevanju.**

BOŽIČ (sreda, 25. 12.)

Božično praznovanje bomo začeli s sklepom devetdnevnice v torek, 24. decembra, pri sv. maši ob 18⁰⁰. Takrat se v župnijsko cerkev vrnejo



Marijine podobe in kipi, ki so potovali po župniji ter v pripravi na praznik duhovno in molitveno povezovali družine in našo župnijo.

Ta večer je prvi med tremi sv. večeri. Po stari navadi vsak sv. večer blagoslovimo in pokropimo hiše in stanovanja ter skupaj molimo. Kadilo in oglje lahko dobite v župnišču.

V božični noči bosta sv. maši ob 22⁰⁰ in 24⁰⁰. Lepo ste povabljeni, da v miru in medsebojni povezanosti odkrijemo bližino Boga, ki je postal človek, da nas odreši. Na praznično božično nedeljo bodo sv. maše ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰. Ob 10h nam bo prepeval Božični zbor, pri maši ob 18h pa Vokalno-inštrumentalna skupina sv. Mihaela in otroški zbor glasbene šole Črčički.

SV. ŠTEFAN (četrtek, 26. 12.)

Prvi dan po praznovanju rojstva našega Odrešenika praznujemo god sv. Štefana, prvega mučenca Cerkev. Sv. maše bodo ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰ v cerkvi, ob 14⁰⁰ pa še v Domu počitka za oskrbovance in uslužbence.

26. decembra molimo za slovensko domovino, ki praznuje dan samostojnosti in enotnosti. Izobesimo tudi državno zastavo.

KONCERT MENGEŠKE GODBE (četrtek, 26. 12.)

Zvečer ob 19h bo v Kulturnem domu Mengeš koncert Mengeške godbe in podelitev priznanj Turističnega društva Mengeš.

PEVSKI BOŽIČNI KONCERT (petek, 27. 12.)

Lepo je božično petje, zato se radi udeležujemo koncertov. Eden od njih bo tudi v župnijski cerkvi v Mengšu v petek, 27. decembra, po sv. maši **ob 18.45**. Zapel vam bo Mešani pevski zbor Svoboda iz Mengša z gosti – vokalno skupino Rž iz Loke pri Mengšu. Vabljeni na lep božični dogodek!

NEDOLŽNI OTROCI, MUČENCI (sobota, 28. 12.)

Slovenska škofovska konferenca je lani določila, da bo 28. 12., ko je god nedolžnih otrok, v Cerkvi na Slovenskem narodni dan molitve za nerojeno človeško življenje. Hvala vsem, ki vsak 1. petek uro pred sv. mašo prihajate k molitvi za nerojene otroke in njihove starše.

V otroštvu sem bil vedno pretresen nad tem, da so v antični dobi izpostavljali prizadete

otroke, jih metali čez obzidje ... In mislil sem si: taka nečloveška civilizacija je morala propasti. In danes: za otroka, ki mu v nosečnosti na ultrazvoku diagnosticirajo napako, priporočajo splav. Zato bomo radi molili za sedanjo civilizacijo in molili, da ne bomo postali civilizacija smrti, ampak živeli civilizacijo življenja.

Na dan nedolžnih otrok bo blagoslov majhnih otrok ob 15h. Radi jih pripeljite, da skupaj molimo, da prejmemo blagoslov in si ogledajo naše čudovite jaslice, saj sicer težko zdržijo pri celi sv. maši.

NEDELJA SV. DRUŽINE (29. 12.)

Jezus se je rodil v družini. Zato Cerkev naklanja posebno skrb vsaki družini, da bi bila zibelka življenja in razumevanja ter bogastvo medsebojnih odnosov. Tako ni družinski praznik le božič, ampak je tudi prva nedelja po njem posvečena družini, ki praznuje Božje rojstvo.



STARO IN NOVO LETO (torek, 31. 12., in sredo, 1. 1.)

Silvestrski večer je drugi sv. večer. Spet bomo blagoslovili hiše in stanovanja ter molili za blagoslov. Z večerno sv. mašo se bomo Bogu zahvalili za vse darove, ki smo jih prejeli. Iz hvaležnosti Bogu bomo zapeli zahvalno pesem.

Prvi dan v letu je svetovni dan miru in praznik Marije, Božje matere. Z Bogom in Marijo želimo začeti prvi dan leta, da bi vse leto čutili Njeno materinsko varstvo in blagoslov. Začni z Bogom vsako delo, da bo dober tek imelo!

Sv. maše 1. januarja bodo ob 10⁰⁰ in 18⁰⁰.

PRVA SREDA, 1. 1.

Vedno na prvo sredo v mesecu molimo na čast sv. Jožefu. Tokrat bomo molili pred Najsvetejšim po jutranji maši ob 10h, in prosili za blagoslov ter se za naše družine priporočali sv. Jožefu, varuhu Svete družine ter gospodarju nad

vsem premoženjem sv. doma za vse gospodarske stiske in finančne težave v naši domovini.

PRVI ČETRTEK (2. 1.)

Molitev za nove duhovne poklice pred Najsvetejšim bo v četrtek, 2. januarja, po večerni sv. maši. Radi molimo, da bi se v novem letu kdo od mladih odločil za duhovni poklic. Prav tako pa tudi za stanovitnost že poklicanih. Prav odhod nekaterih poznanih duhovnikov iz njihovega stanu je spodbuda, da molimo po tem namenu.

PISALE SO NAM SESTRE KLARISE:

Gospod naj ta mir vam da in trdnosti, da boste vi nosili ga ljudem vse dni. V molitvi vas spremljamo s. M. Salomeja in s. M. Katarina.

PRVI PETEK (3. 1.)

Že nekaj mesecev eno uro pred večerno sv. mašo molimo pred Najsvetejšim za nerojene otroke. Poseben narodni dan molitve za nerojene človeško življenje bo že teden dni prej v soboto, 28. decembra.

Bolnim in ostarelim, ki jih navadno obiščemo za prvi petek, smo prinesli Jezusa že pred prazniki. Zato tega obiska v januarju ne bo.

DOKUMENTARNI FILM O SVETU DRUGAČNOSTI (petek, 3. 1.)

Ste drugačni? Gotovo ste drugačni od vseh drugih ljudi. Izjemni ste, neponovljivi! Nekaj te drugačnosti bomo doživeli v dokumentarnem filmu Drobne stvari v režiji Boštjana Mašera in po scenariju Mojce Volkar Trobevšek. Film bo predvajan v župnijskem domu v petek, 3. januarja, ob 18.45.

PRVA SOBOTA (4. 1.)

Vsako prvo soboto v mesecu smo povabljeni k fatimski obljudi Marijinega varstva in pomoči pri delu ter prizadevanju za dobro. Uro pred sv. mašo bo v cerkvi premišljevalna molitev rožnega venca pred Najsvetejšim.

CELONOČNO ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA (sobota, 4. 1.–nedelja, 5. 1.)

V decembru smo že izvedli celonočno češčenje Najsvetejšega. Ob lepi udeležbi želimo s to pobudo nadaljevati. Zato vas vabimo k

molitvi v noči s prve sobote po večerni sv. maši do nedelje, 5. januarja, do jutranje sv. maše ob 8h. Molitev bo v zimski kapeli v župnišču.

Molitev ponoči nam jemlje izgovore, da nimamo časa za molitev. Hvala vsem, ki molitev zase, za svoje družine, za naš kraj in našo župnijo, pa tudi za vso našo domovino in ves svet. Po vas prihaja blagoslov za vsakega človeka.

OBISK SV. TREH KRALJEV – KOLEDOVANJE

V dneh po božiču utegneta srečati tri kralje z zvezdo. To so naši veroukarji in spremljevalci kolednikov, ki vam bodo prinesli voščilo miru in Božji blagoslov. Vašega daru njim pa bodo deležni slovenski misijonarji. Zares veliko naredijo otroci, ki so pripravljene v mrazu prinašati blagoslov na domove. Več o uspehu te akcije lahko preberete ne letakih, ki jih razdeljujejo koledniki.

V **nedeljo, 5. januarja**, je tretji sv. večer. Še tretjič blagoslovimo svoje domove in na vhodna vrata napišemo: **20 + C + M + B + 14**, če nam tega ne bodo napisali že koledniki. Svoje oznanilo Jezusovega rojstva bodo sklenili v Loki 5. januarja. Zberemo se na mostu sredi Loke ob 17h, nato pa nas bodo koledniki z baklami pospremili do cerkve sv. Primoža in Felicijana, kjer bo ob 17¹⁵ sv. maša. Lepo vabljeni.

Sklep koledniške akcije za našo nadškofijo bo letos v **soboto, 11. januarja**, v Šentvidu nad Ljubljano. Koledniki se morajo prej prijaviti, najbolje kar v Mengšu, nato pa bomo njihovo število sporočili v Misijonsko središče Slovenije. Tam nas bodo nagovorili misijonarji in povedali, kako so uporabili denar kolednikov. Vedno nas preseneti zanimiv program, pripravljen za kolednike, in tudi letos ne bo izostal.

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE (ponedeljek, 6. 1.)

Modri so razglasili Jezusa v svojih deželah. Zato tudi tako ime za praznik Sv. treh kraljev. Sv. maše bodo po nedeljskem razporedu.

FILMSKI VEČER S FOTO-VIDEO KLUBOM MAVRICA (ponedeljek, 6. 1.)

Vsako leto nas na praznik treh kraljev s filmskim večerom razveseli Foto-video klub Mavrica. Pripravijo nekaj krajših filmov, ki

zadevajo dogodke v minulem letu, nekaj pa je tudi takih, ki segajo v zgodovino ali pa so celo avtorski, z lastnim scenarijem in režijo. Tokrat nam bodo zavrtili osem kratkih filmov:

1. 15. zvonarijada
2. Prti v župnijskem domu
3. 3, 2, 1, snemamo – avtorski film
4. Jablje 2013 – nova in stara kmetijska tehnika
5. Mengšani pripovedujejo – s srečanja v Lovski koči 2013
6. Nord Kapp 2013 – avtorski film
7. Mihaelov sejem
8. Kolesarji v Mengšu
9. Božič pri teti v Clevelandu – avtorski film
10. Krašenje sveč Vide Lah

Filmski večer vas bo tudi letos navdušil, kakor je bilo že lani. Zato pridite v ponedeljek, 6. januarja, ob 18.45 v župnijski dom.

Organizator mavričnih filmskih večerov Tone Müller je na nedavnem mednarodnem festivalu nekomercialnih filmov v Mariboru za tri kratke filme, ki smo jih videli prejšnja leta, prejel posebna priznanja s pohvalo. Čestitamo!

SV. MAŠE V ZIMSKI KAPELI V ŽUPNIŠČU (od 7. januarja do 31. marca)

Še vedno nismo uredili ogrevanja v cerkvi, ki bi omogočalo daljše molitve v toplem prostoru. Zato se veselimo zimske kapele v župnišču, ki ima letos še nova okna. Hvala vsem, ki z veseljem prihajate k sv. mašam v njej. Za prve petke, vse sobote in nedelje ter za slovesne praznike med tednom pa bodo sv. maše v cerkvi.

SREČANJE MLAJŠE ZAKONSKE SKUPINE (petek, 10. 1.)

Na drugi petek v mesecu se bo ponovno sestala mlajša zakonska skupina. Veseli smo šestih parov, ki redno prihajajo na srečanja, in vabimo na srečanja še druge mlade zakonce, poročene do deset let, v petek, 10. januarja, ob 17.30 v župnijskem domu.

GROZDETOV VEČER (petek, 10. 1.)

Blaženi Lojze Grozde je umrl na novega leta dan, ko so se pijani partizani zverinsko znesli nad njim. Zato je 1. januar njegov dan mučeništva. God sicer praznujemo 27. maja, ko je imel Grozde rojstni dan. Spomnili pa se ga bomo že

v januarju, v petek 10. januarja, na Grozdetovem večeru v župnijskem domu po večerni sv. maši. Naj nam spregovori lik blaženega mučenca, ki ga imamo v naši cerkvi in ki posreduje za nas.

TAIZEJSKA MOLITEV (sobota, 11. 1.)

Vsako drugo soboto v mesecu je redna mesečna taizejska molitev v Mengšu. Tokrat bo v zimski kapeli v župnišču ob 19h. Lepo vabljeni, da skupaj podoživimo duha Taizeja v molitvi in pesmi.

NEDELJA JESUSOVEGA KRSTA (12. 1.)

Božično dobo zaokroža praznik Jezusovega krsta. Z njim se začne javno delovanje Jezusa Kristusa. Tega se spominjamo na drugo nedeljo po božiču.

KRSTI (nedelja, 12. 1.)

V januarju bodo **krsti v nedeljo, 12. januarja, ob 11⁰⁰**. Srečanje za starše in botre bo **v soboto, 12. januarja, ob 16.00 v župnišču**. Če starši želijo posredovati vero svojim otrokom, za to ni nobene ovire. In začetek vere je prav sv. krst. Bogu hvala za vero staršev, ki svoje otroke vzgajajo v veri že v detinski dobi, jih podpirajo pri verouku in prejemanju zakramentov ter jih tako vzgajajo v dobre ljudi in Bogu ljube kristjane.



KATEHEZA ZA ODRASLE (ponedeljek, 13. 1.)

Bogate vsebine, ki so navdihovale leto vere, se nadaljujejo v še večji vnemi in navdušenju. Zato vabljeni h katehezam, ki jih vodi prof. Anton Štrukelj. Prve kateheze za odrasle v novem letu bodo v ponedeljek, 13. januarja, po večerni sv. maši, predvidoma ob 18.30, v župnijskem domu. Tema bodo svetniki. Lepo vabljeni.

SREČANJE ŽPS (torek, 14. 1.)

Naslednje srečanje ŽPS bo v torek, 14. januarja, po večerni sv. maši. Člani lepo vabljeni.

MEĐUGORSKI VEČER (petek, 17. 1.)

Međugorje je kraj molitve in češčenja nebeške Matere Marije in evarhistije. Oboje združuje tudi međugorska molitev, ki jo vsak mesec pripravljamo v Mengšu. Vabljeni k molitvi v petek, 17. januarja, po večerni sv. maši v zimski kapeli.

DUHOVNI PLESI (petek, 17. 1.)

Pred nami je že nov večer duhovnih plesov. Gre za skupno premišljevanje svetopisemskih odlomkov, ki jim dodamo spremljajoče gibe. Za te plesse torej ne potrebujete svojega para. Tudi glede starosti ni omejitev. Povabljeni ste na srečanje duhovnih plesov, ki bo v petek, 17. januarja, ob 20h v župnijskem domu.

DRUŽINSKA SV. MAŠA (nedelja, 19. 1.)

Hvala vsem, ki se lepo odzivata na pripravljeno družinsko sv. mašo enkrat na mesec. Naslednja družinska sv. maša bo 19. januarja **ob 10h**. Tokrat sodelujejo veroučenci 5. razreda. Otroci se veselijo tudi postrežbe s pecivom po sv. maši. To je priložnost za srečanje, pogovor in prijateljsko druženje.

SVETOPISEMSKA SKUPINA (ponedeljek, 20. 1.)

Srečanje svetopisemske skupine bo v ponedeljek, 20. januarja, po večerni sv. maši. Seznanili se bomo s svetopisemskim besedilom, ki ga bomo poslušali na nedeljo Sv. pisma, ki je sicer 3. nedeljo med letom: Iz 8, 23b;9,1-3; Ps 27; 1Kor 1, 10-13; Mt 4, 12-23.

V letu A, ki smo ga začeli s prvo adventno nedeljo, se bodo pri nedeljski božji službi brali odlomki iz Matejevega evangelija. Evangelist Matej je bil eden najbolj izobraženih apostolov, zato je tudi nastal njegov evangelij. Z zapisom hoče dokazati, da je Jezus resnični obljubljeni odrešenik, ki ga je pričakovalo Izraelsko ljudstvo.

VERA IN LUČ V MENGŠU (nedelja, 26. 1.)

Redna srečanja Vere in luči v Mengšu so 4. nedeljo v mesecu. Tako bo naše naslednje

srečanje v nedeljo, 26. januarja, ob 15h v župnijskem domu v Mengšu. Veseli bomo vseh ljudi dobre volje, ki se ne bojite oseb s posebnimi potrebami. Vse, ki ste radi v dobri družbi, vabimo, da se nam pridružite kot prijatelji in pomagajte pri organizaciji srečanj. Videli boste, da vam ne bo žal časa, ki ga boste tako pridobili. Lučke se vas veselijo. Veseli bomo, če boste poklicali gospo Niko po telefonu 031 608 579 in se nam pridružili.

NAPOVEDUJEMO REDNA TEDENSKA SREČANJA

Mladinska srečanja za srednjeolce

Mladinska srečanja za srednjeolce so v naši župniji **vsak petek ob 19.30 v župnišču**. Mladi ste lepo vabljeni k duhovni poglobitvi, druženju in klepetu.

Molitev pred Najsvetejšim

V naši župniji je molitev pred Najsvetejšim pozimi **vsako sredo po večerni sv. maši**. Lepo vabljeni.

Ročna dela

Ročna dela v tej zimi so spodbuda vsem, ki se zbirajo **vsak četrtek od 18h do 20h** v župnijskem domu.

SV. BIRMA (sobota, 12. 4.)

Potrjeni datum sv. birme v tem letu je sobota, 12. april, ob 10h. Birmovalec bo stiški opat p. Janez Novak.

Botre od drugod prosimo, da pridobijo potrdila o sposobnosti za botra do sredine januarja. Botri, ki prebivajo v mengoški župniji, pa se pridejo predstaviti, torej se oglasijo v

župnijski pisarni v **torek, 21. januarja**, ali v **soboto, 25. januarja**, od 9h do 10h in od 19h do 20h. Hvala za razumevanje.

Botri so lahko zgledni odrasli katoliški verniki. To so tisti, ki so povezani s Cerkvijo, redno prejemajo zakramente in so stari vsaj 16 let. Prav zato ne morejo biti botri tisti, ki živijo v izvenzakonski skupnosti ali so samo civilno poročeni, saj ti ne morejo vredno prejemati zakramentov. Birmance in njihove družine priporočamo v molitev.

ZAHVALA

Leto je okoli in hvala vsem, ki ste kakor koli pomagali v cerkvi, župnijskem domu ali župnišču.

V zadnjem mesecu smo po večmesečnem čakanju dobili nova okna v spodnjem nadstropju župnišča. Lesena okna v izvedeni obliki so naročilo Zavoda za varovanje kulturne dediščine. Mi smo jim dali še dodatno zaščito. Okna je izdelalo in vgradilo podjetje M Sora iz Žirov. Bogu hvala tudi za lepo in toplo vreme v teh decembrskih dneh. Hvala pa tudi vsestranskemu mojstru g. Marjanu Žnidarju, ki je okna zidarsko obdelal. Zdaj celotno župnišče čaka še zunanjo zazidavo oken in popravilo fasade.

Hvala gospem in gospodu, ki so prišli pomagat čistiti župnišče po vseh zidarskih delih. Vsem vam Bog povrni pri otrocih.

Hvala mladim, ki so v cerkvi postavili letošnjo jaslice pod vodstvom Miha Furjana. Nad votlino letos izvira voda, ki simbolizira izvir življenja. Novorojeni Jezus je namreč vir moči in življenja za vsakega človeka. Zato bomo radi prihajali k Njemu. Radi bomo tudi premišljevali ob lepoti jaslic, postavljenih pred oltarjem.

ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10
telefaks: 01/723-01-11

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰
Delavniki: 18⁰⁰

PISARNA

- vsak večer po sveti maši
- po predhodnem telefonskem dogovoru

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avszenik@rkc.si

SPLETNA STRAN

www.zupnija-mengeš.si